

История функциональных изменений изделия
и выявленных ошибок в РЭ для Астра-812

№	Обозначение № редакции РЭ / Дата выпуска	Функциональные изменения изделия	Устраненные ошибки, неточности, опечатки относительно предыдущих редакций
		<i>Строка заполняется для свежей ред-ции и вставляется новая пустая</i>	
14	812-4RIMv7_0 /Дек.2008	1 Вместо РЭ введен ПС (паспорт)	-
13	812-4RIMv6_1 /Окт.2008	1 Убран клеммник AGND	-
12	812-4RIMv6_0 /Сент.2008	1 Плата нового исполнения dv_12	-
11	812с-RIMv14_0 /Фев.2008	1. Для версии 812-RIMcv1_9, 812-RIMcv1_91, 812-RIMcv1_10 2. Модернизация существующих функций	-

10	812-4RIMv5_2 812-4RIv2_1(на сайт) /январь 2008	-	Корректировка клавиш на лицевой панели: ВВОД→ОК, ОТМЕНА→С
9	812-4RIMv5_1	-	1 Корректировка положения перемычек ХР2 и ХР3
8	812-4RIMv5_0	1. Для версии ПО 812RIM_cv3_4 2. Модернизация существующих функций	-
7	812-4RIMv4_0_ч1 812-4RIMv4_0_ч2 /Янв.2007	1. Для версии ПП 812v10 (введена вилка П6)	-
6	812-4RIMv3_0_ч1 812-4RIMv3_0_ч2 /Дек.2006	1. Для версии ПО 812RIM_cv3_3	1.Введен штрих код
5	812-4RIv2_0 /Окт. 2006	1 Для версии ПО 812-RI-cv5_2 и выше (только для сайта)	-
4	812с-RIMv13_1 /Апр.2006	-	1 Изменен комплект поставки (по КР №42); 2 Корректировка текста
3	812-4RIMv2_0 /Апр.2006	1. Для версии ПО 812RIM_cv3_1	
2	812с-RIMv13_0 /Янв.2006	1 Корректировка текста для версии ПО 812с_v 1_8	-
1	812с-RIMv12_0 /Ноя.2005	1 Корректировка текста для версии ПО 812с_v 1_7	1 Изменен почтовый адрес и телефон предприятия

v_2 - Доработаны разделы "Конфигурирование ППКОП" и "Установка и подготовка ППКОП к работе". В раздел информативность добавились подразделы: "Режимы работы реле ПЦН" и "Режимы работы разделов" (НГКБ.525 от 03.11.04).

V_3 - Из а812_ge_v_3 убран раздел "Комплектность".

В 812_ps_v_3 добавлен раздел "Комплектность", изменены сроки гарантии

V_4 - Изменен рисунок 1.

V_5 - Аннулирован паспорт, в ге убрано свидетельство о приемке и свидетельство об упаковке.

V_6 - Проведены изменения в разделах "Назначение" и "Принцип работы", в приложение А.

v_7 - Изменены гарантийные сроки.

V_8 - Изменен рисунок 3

V_9 В комплект поставки введен модуль сопряжения «Астра-982»

V_10 Для плат v_5 Изменен внешний вид (рис.1), введена табл.4.1

V_11 Корректировка текста, изменено наименование *контактор* на *считыватель «Астра-ТМ»*